Raionul

MINISTERUL EDUCATIEI | Localitatea

SI CERCETARIT —
AL REPUBLICII MOLDOV A Institutia de invatamant

AGEN ,T 14 NA ,T 1 ONAL/f Numele, prenumele elevului

PENTRU CURRICULUM S1
EVALUARE
TESTUL Nr. 1

MATEMATICA

TEST PENTRU EXERSARE
CICLUL LICEAL

Profil umanist, arte, sport
februarie, 2024
Timp alocat: 180 de minute

Rechizite si materiale permise: pix cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:
- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Punctaj acumulat






Nr.

ltem

Punctaj

ALGEBRA

Calculati: Y3 +3-273.

Rezolvare:

Raspuns:

ab~rwNDRFR O
O WNROTT

Rezolvatiin C ecuatia 2z — 6 = (2 + z)i, unde i* = —1.

Rezolvare:

Raspuns:

O~NOURAWNRLROTM
OCNOUAWNR O

Determinati valoarea expresiei: 3logz 4+logsz 2+1

Rezolvare:

Raspuns:

O~NOUTRWNR O
O~NOUORNRWNRER O




Fiecare elev dintr-o clasa de 24 de elevi frecventeazd una dintre activitatile L L
extracurriculare: pian, vioara, dans. Se cunoaste ca dansul este frecventat de tot atatia 0 0
elevi cati frecventeaza pianul si vioara luati impreuna, iar dublul numarului de elevi care % ;
frecventeazd pianul este egal cu numdrul de elevi care frecventeaza vioara si dansul luati | 5 3
impreund. Determinati numdrul de elevi care frecventeaza fiecare activitate | 4 4
extracurriculara. 5 5
Rezolvare: 6 6
7 7
8 8

Raspuns:
Determinati valorile reale ale lui a, pentru care sistemul de ecuatii L L
x—y+1=0 ] 5 o ) 0 0
{xz +y? 4 2ax+2a—1=0 are o singura solutie in multimea R X R. % ;
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




GEOMETRIE

Punctele A,B si C apartin cercului cu centrul 0, O € BC.
Masurile in grade ale arcelor mici AC si AB se raporta ca 1:8.
Determinati masura unghiului ABC.

Rezolvare:

Raspuns:

OaPd~hwWNDEFR O™

aORWNPR O

Segmentul AB nu intersecteaza planul «, iar
extremitatile lui sunt situate la distante de
3 cm si 5 cm pana la planul a. Determinati

distanta de la mijlocul segmentului AB pana f /
la planul a.

Rezolvare:

Raspuns:

aPd~hwNDEFR O™

aORhRWNPR O™

Fie ABCD un trapez dreptunghic cu bazele B

BC =13 cm si AD = 18 cm. Diagonala BD
este bisectoare a unghiului D. Determinati
lungimea indltimii trapezului.

Rezolvare:

Raspuns:

O~NOURWNRFR O

ONOO O WNEFE O™




9. | Sectiunea axiala a unui con circular drept este un L L
triunghi isoscel cu laturile de 10 cm, 10 cm si 16 cm. 0 0
Determinati distanta de la centrul cercului din baza 1 1
conului la o generatoare. 2 2
Rezolvare: 3 3

4 4
5 5
6 6
7 7
8 8
Raspuns:
FUNCTII
L L

10. | Fie functia f: R\ {3} » R, f(x) = i. Determinati valorile reale ale lui x, pentru care | 0
functia f ia valori pozitive. 1 1
Rezolvare: 2 2

3 3
4 4
5 5

Raspuns:




10 | . 1\ o L L
Fie functiile f,g:R-> R, f(x) = (5) + 2, g(x) = x? + 2x + 3. Aritati ci multimea | ( 0
valorilor functiei f se include in multimea valorilor functiei g. 1 1

2 2
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

12. | Fie progresia aritmetica (a,)n=1, Unde a; = —7 . Determinati ratia progresiei, daca se |6 |6
cunoaste ca suma primilor zece termeni este de 4 ori mai mica decat suma urmatorilor 1 1
zece termeni ai progresiei. 5 5
Rezolvare: 3 3

4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:




ELEMENTE DE COMBINATORICA, STATISTICA MATEMATICA,
CALCUL FINANCIAR SI TEORIA PROBABILITATILOR

13. | Maria are cinci monede de 2 lei, trei monede de 5 lei si o monedi de 10 lei. Determinati | L | L
probabilitatea ca Maria va putea achita fara rest suma de 22 de lei cu patru monede luate 2 2
la intdmplare. 2 2
Rezolvare: 3 3

4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:
14. | Masele in grame a zece piese dintr-un lot sunt: 25, 28, 26, 33, 34, 33, x, 25, 34, 26. L L
. . e 9 ) L o010 0
Mediana seriei statistice corespunzatoare este egald cu 30. Determinati valoarea lui x si 1 1
calculati media aritmetica a seriei statistice. 5 >
Rezolvare: 3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 8

Raspuns:

Anexa

log, b + log, c =log,(bc), a € R} \ {1}, b,c € R}
b
log, b —log, c = logaz, a € Ry \ {1}, b,c € R}
log, b€ =clog, b, ae R\ {1}, beE R}, cER
1
log,c b =Elogab, a€RL\{1}, beER},c+0
a8 =p ae RL\ {1}, b € R}
a, =a,+n—-1Dr,
2a; + (n— Dr
n= 2

ck = n 0
" kl(n=k)!




